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１．調査実施の目的 

日野市は、一人ひとりが男女平等のもとに互いに個性と能力を尊重し、豊かに暮らせる社会を目指

して、平成10年に「男女共同参画都市宣言」を行い、平成14年に施行した「日野市男女平等基本条例」

に基づき、平成28年度から「第3次男女平等行動計画」を推進しております。この度次期計画「第4次

男女平等行動計画」を策定するにあたり、市民の意見を男女平等施策に反映するための基礎資料とし

て、「日野市男女平等についての市民意識アンケート調査」を行いました。 

 

 

２．調査方法と回収状況 

調査対象：日野市在住の18歳から89歳までの男女から1,500名を無作為抽出 

調査方法：郵送によるアンケート調査（はがきによる督促１回） 

調査期間：令和元年６月28日（金）～７月22日（月） 

＜回収状況＞ 

発送数 有効回収数 回収率 

1,500件 560件 37.3% 

 

３．調査項目 

調査項目 

１．対象者の属性 

２．男女平等参画の意識について 

３．家事・子育て・介護について 

４．防災分野に男女平等の視点から必要なこと 

５．仕事について 

６．仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）について 

７．性的マイノリティに関することについて 

８．配偶者や交際相手からの暴力について 

９．若年層を取り巻く性犯罪・性暴力について 

10．ハラスメントに関することについて 

11．日野市が取り組むべきことについて 

 

４．調査結果を見る上での注意事項 

 

・本文、表、グラフなどに使われる「ｎ」は、各設問に対する回答者数です。 

・百分率（％）の計算は、小数第２位を四捨五入し、小数第１位まで表示しています。したがって、

単数回答（１つだけ選ぶ問）においても、四捨五入の影響で、％を足し合わせて100％にならない場

合があります。 

・複数回答（２つ以上選んでよい問）においては、％の合計が100％を超える場合があります。 

・本文、表、グラフは、表示の都合上、調査票の選択肢等の文言を一部簡略化している場合がありま

す。 
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１．対象者の属性 

（１）性別 

問１ あなたの性別をお答えください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別は、「女性」が53.8％、「男性」が44.5％、「１、２以外」が0.2％となっています。 

 

（２）年齢 

問２ あなたの年齢をお答えください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢は、「70歳～79歳」が20.5％で最も高く、次いで「50歳～59歳」が19.5％、「60歳～69歳」が

17.5％となっています。 

男女別で見ると、女性において「30歳～39歳」が男性と比べて8.8ポイント高くなっています。一方

で、男性において「70歳～79歳」が女性と比べて6.2ポイント高くなっています。 
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（３）居住年数 

問３ 日野市にお住まいになって通算何年になりますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数は、「転入して30年以上」が31.4％で最も高く、次いで「転入して10年～20年未満」が

21.1％、「転入して５年未満」が14.1％となっています。 

男女別で見ると、女性において「転入して5年～10年未満」が男性と比べて6.6ポイント高くなって

います。 
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【性年齢別】 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)
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（４）職業 

問４ あなたのご職業をお答えください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業は、「勤め人（正社員・正職員）」が30.0％で最も高く、次いで「パート・契約社員・派遣社員

など」が20.2％、「無職」が19.5％となっています。 

男女別で見ると、女性において「パート・契約社員・派遣社員など」が男性と比べて12.2ポイント

高くなっています。一方で、男性において「勤め人（正社員・正職員）」が女性と比べて25.3ポイント

高くなっています。  
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【性年齢別】 

 

 

 

 

 

 

  
  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)
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学

生

そ

の

他

　

無

回

答
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（５）婚姻状況 

問５ あなたは結婚されていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

婚姻状況は、「結婚している（事実婚を含む）」が69.5％で最も高く、次いで「結婚していない」が

16.4％、「結婚していたが死別した」が8.0％となっています。 

男女別で見ると、男性において「結婚していない」が女性と比べて8.3ポイント高くなっています。 

  

  全  体 (560)

女性 (301)

男性 (249)

69.1

71.9

12.6

20.9

7.0

3.2

11.3

4.0

(%)ｎ

69.5 16.4 5.5 8.0

0.5

(%)

結
婚

し
て

い
る
（

事

実
婚

を
含

む
）

結
婚

し
て

い
な
い

結
婚

し
て

い
た
が

離

別
し

た

結
婚

し
て

い
た
が

死

別
し

た

　
無

回
答
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【性年齢別】 

 

 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

20.0

26.3

78.0

87.0

76.9

76.6

66.7

33.3

12.5

75.0

77.8

75.0

82.0

78.3

81.0

80.0

73.7

14.6

8.7

10.8

3.7

4.2

100.0

83.3

25.0

19.4

20.5

14.0

8.3

7.3

4.3

12.3

8.5

7.4

4.2

2.8

4.5

6.7

14.9

22.2

62.5

4.0

6.7

19.0

(%)ｎ

69.5 16.4 5.5 8.0 0.5

(%)

結
婚

し
て

い
る
（

事

実
婚

を
含

む
）

結
婚

し
て

い
な
い

結
婚

し
て

い
た
が

離

別
し

た

結
婚

し
て

い
た
が

死

別
し

た

　
無

回
答
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（６）パートナーの職業 

問５で「１．結婚している（事実婚を含む）」とお答えの方にお伺いします。 

問６ あなたのパートナーのご職業をお答えください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

パートナーの職業は、「勤め人（正社員・正職員）」が36.5％で最も高く、次いで「無職」が19.0％、

「専業主婦（夫）」が18.3％となっています。 

男女別で見ると、女性のパートナーにおいて「勤め人（正社員・正職員）」が男性のパートナーと比

べて44.9ポイント高くなっています。一方で、男性のパートナーにおいて「専業主婦（夫）」が女性の

パートナーと比べて36.6ポイント高くなっています。 

 

  

  全  体 (389)

女性 (208)

男性 (179)
0.6

11.5

3.9

57.2

12.3

7.7

24.6

1.4

38.0

18.3

19.6

2.4

1.1

1.4

(%)ｎ

0.3

8.0 36.5 15.4 18.3 19.0

1.8

0.8

(%)

農

業

自

営

業
（

家
族

従

業

者

を

含

む
）

・

経
営

者

・

団

体

役

員

勤

め

人
（

正
社

員

・

正

職

員
）

パ
ー

ト

・

契
約

社

員

・

派

遣

社

員

な

ど

専

業

主

婦
（

夫
）

無

職

学

生

そ

の

他

　

無

回

答
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【性年齢別】 

  

  全  体 (389)

女性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (5)

　　　30歳～39歳 (32)

　　　40歳～49歳 (40)

　　　50歳～59歳 (50)

　　　60歳～69歳 (36)

　　　70歳～79歳 (36)

　　　80歳以上 (8)

男性　18歳～19歳

　　　20歳～29歳 (3)

　　　30歳～39歳 (9)

　　　40歳～49歳 (28)

　　　50歳～59歳 (33)

　　　60歳～69歳 (41)

　　　70歳～79歳 (47)

　　　80歳以上 (17)

2.1

12.5

5.0

14.0

19.4

11.1

3.6

3.0

10.6

100.0

100.0

84.4

92.5

74.0

22.2

8.3

12.5

33.3

44.4

28.6

18.2

7.3

3.1

2.5

6.0

25.0

5.6

32.1

51.5

31.7

10.6

5.6

12.5

33.3

55.6

35.7

27.3

39.0

42.6

41.2

4.0

27.8

55.6

75.0

19.5

34.0

58.8

5.6

8.3

33.3

2.4

2.0

5.6

(%)ｎ

0.3

8.0 36.5 15.4 18.3 19.0

1.8

0.8

(%)

農

業

自

営

業
（

家
族

従

業

者

を

含

む
）

・

経
営

者

・

団

体

役

員

勤

め

人
（

正
社

員

・

正

職

員
）

パ
ー

ト

・

契
約

社

員

・

派

遣

社

員

な

ど

専

業

主

婦
（

夫
）

無

職

学

生

そ

の

他

　

無

回

答
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（７）世帯構成 

問７ あなたの世帯構成をお答えください。（○は１つ） 

※ご自身の立場（自分が親、自分が子ども）に関わらずお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯構成は、「核家族（親と未婚の子ども）」が43.2％で最も高く、次いで「夫婦のみ（一世代世帯）」

が27.7％、「一人暮らし」が15.4％となっています。 

男女別で見ると、男性において「夫婦のみ(一世代世帯)」が女性と比べて5.3ポイント高くなってい

ます。 

  

  全  体 (560)

女性 (301)

男性 (249)

13.6

17.7

25.6

30.9

45.5

41.0

7.3

6.0

5.0

2.8

2.3

0.4

0.7

1.2

(%)ｎ

15.4 27.7 43.2 6.6 3.9

1.6

1.6

(%)

一
人

暮
ら

し

夫
婦

の
み
（

一
世

代

世
帯
）

核
家

族
（

親
と
未

婚

の
子

ど
も
）

二
世

代
世

帯
（

親

と

子
ど

も
夫

婦
）

三
世

代
世

帯
（

親

と

子
ど

も
と

孫
）

ま

た

は
そ

れ
以

上

そ
の

他

　
無

回
答
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【性年齢別】 

 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

20.0

5.3

9.8

4.3

12.3

14.9

18.5

33.3

37.5

8.3

8.3

15.9

16.0

20.0

19.0

26.3

17.1

20.0

42.6

44.4

33.3

8.3

8.3

11.1

27.3

30.0

50.0

61.9

40.0

52.6

58.5

78.3

53.8

25.5

25.9

16.7

100.0

33.3

66.7

72.2

43.2

38.0

26.7

19.0

20.0

10.5

7.3

13.0

7.7

6.4

8.3

8.3

2.8

11.4

14.0

1.7

2.4

2.2

3.1

10.6

9.3

4.2

8.3

8.3

2.8

2.3

2.0

1.7

4.9

2.2

3.1

1.9

4.2

2.8

20.0

5.3

12.5

(%)ｎ

15.4 27.7 43.2 6.6 3.9

1.6

1.6

(%)

一
人

暮
ら

し

夫
婦

の
み
（

一
世

代

世
帯
）

核
家

族
（

親
と
未

婚

の
子

ど
も
）

二
世

代
世

帯
（

親

と

子
ど

も
夫

婦
）

三
世

代
世

帯
（

親

と

子
ど

も
と

孫
）

ま

た

は
そ

れ
以

上

そ
の

他

　
無

回
答
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（８）末子の年齢 

問８ 同居のお子さんがいる方は一番下のお子さんの年齢をお答えください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

末子の年齢は、「18歳以上」が41.0％で最も高く、「小学生」が11.6％、「同居の子どもはいない」が

9.7％となっています。 

男女別で見ると、男性において「18歳以上」が女性と比べて11.3ポイント高くなっています。 

 

  

  全  体 (310)

女性 (181)

男性 (125)

6.6

8.8

9.9

8.8

13.3

9.6

6.1

4.0

8.8

6.4

35.9

47.2

10.5

8.8

8.8

6.4

(%)ｎ

7.4 9.4 11.6 5.2 7.7 41.0 9.7 8.1

(%)

３
歳

未
満

３
歳
～

小

学
校
入

学

前 小
学

生

中
学

生

中
学

卒
業
～

1
8

歳

未
満

ま
で

1
8

歳
以

上

同
居

の
子

ど
も
は

い

な
い

　
無

回
答
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【性年齢別】 

  全  体 (310)

女性　18歳～19歳 (3)

　　　20歳～29歳 (12)

　　　30歳～39歳 (30)

　　　40歳～49歳 (44)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (20)

　　　70歳～79歳 (20)

　　　80歳以上 (8)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (10)

　　　30歳～39歳 (10)

　　　40歳～49歳 (29)

　　　50歳～59歳 (25)

　　　60歳～69歳 (27)

　　　70歳～79歳 (18)

　　　80歳以上 (4)

30.0

4.5

2.3

10.0

70.0

10.3

40.0

13.6

10.0

27.6

8.0

10.0

31.8

6.8

10.0

10.0

10.0

24.1

8.0

7.4

33.3

3.3

15.9

4.5

10.0

10.3

4.0

33.3

16.7

20.5

9.1

100.0

10.0

10.3

12.0

4.5

68.2

70.0

70.0

62.5

10.0

3.4

52.0

81.5

94.4

100.0

33.3

41.7

6.7

2.3

9.1

15.0

10.0

12.5

50.0

10.0

6.9

8.0

5.6

41.7

10.0

6.8

5.0

10.0

25.0

10.0

6.9

8.0

11.1

(%)ｎ

7.4 9.4 11.6 5.2 7.7 41.0 9.7 8.1

(%)

３
歳

未
満

３
歳
～

小

学
校
入

学

前 小
学

生

中
学

生

中
学

卒
業
～

1
8

歳

未
満

ま
で

1
8

歳
以

上

同
居

の
子

ど
も
は

い

な
い

　
無

回
答
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２．男女平等参画の意識について 

（１）家庭等に関する考え方 

問９ あなたは以下のような考え方についてどのように思われますか。（○はそれぞれ１つず

つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「そう思う」と「ややそう思う」をあわせた『そう思う』の割合は、【④子どもは持った方がよい】

で78.2％となっています。そのほかの項目では、「あまりそう思わない」と「そう思わない」をあわせ

た『そう思わない』の割合のほうが、『そう思う』の割合より高くなっており、【③妻が仕事を持つの

は、家族の負担が重くなり、よくない】で82.5％と最も高く、次いで【⑤子どもは親と同居し、親を

扶養するのがよい】で80.0％、【①夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである】で74.6％となっていま

す。 

  

n = (560)

①夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである

②パートナーには、できれば自分の意見に
従ってもらいたい

③妻が仕事を持つのは、家族の負担が
重くなり、よくない

④子どもは持った方がよい

⑤子どもは親と同居し、親を
扶養するのがよい

⑥嫁に行った娘は、嫁ぎ先の家の人間だ

⑦長男が家を継ぎ、お墓を守るのがよい

5.9

1.8

48.0

5.5

11.8

10.7

30.0

12.9

30.2

12.5

19.5

20.0

36.1

37.3

11.1

43.4

35.9

32.1

24.8

45.2

8.6

36.6

30.2

35.4

3.2

2.9

2.1

2.0

2.7

1.8

(%)
5.0 18.4 36.4 38.2

2.0

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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①夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別で見ると、女性において「そう思わない」が男性と比べて7ポイント高くなっています。 

 

【末子の年齢別】 

  

  全  体 (560)

女性 (301)

男性 (249)

2.3

8.4

16.6

20.9

37.9

34.5

41.9

34.9

1.3

1.2

(%)ｎ

5.0 18.4 36.4 38.2

2.0

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

  全  体 (560)

３歳未満 (23)

３歳～小学校入学前 (29)

小学生 (36)

中学生 (16)

中学卒業～18歳未満まで (24)

18歳以上 (131)

同居の子どもはいない (132)

ｎ

6.3

4.2

7.6

2.3

13.0

27.6

22.2

6.3

16.7

17.6

22.0

30.4

27.6

36.1

50.0

45.8

38.2

33.3

56.5

44.8

38.9

37.5

33.3

36.6

40.9

2.8

1.5

(%)
5.0 18.4 36.4 38.2

2.0

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答
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【性年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性年齢別で見ると、男性において「そう思う」は年齢が上がるほど高くなる傾向にあり、70歳～79

歳で15.0％となっています。 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

ｎ

20.0

2.2

1.5

2.1

3.7

4.2

4.2

5.6

6.8

6.0

15.0

14.3

15.8

14.6

21.7

16.9

10.6

16.7

25.0

16.7

16.7

16.7

15.9

22.0

28.3

23.8

20.0

47.4

29.3

43.5

43.1

31.9

44.4

20.8

41.7

33.3

44.4

25.0

32.0

33.3

42.9

60.0

36.8

56.1

30.4

38.5

55.3

35.2

37.5

100.0

37.5

50.0

33.3

47.7

40.0

23.3

14.3

2.2

12.5

4.5

4.8

(%)
5.0 18.4 36.4 38.2

2.0

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答
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【性別×本人の職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (560)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(17)

　　　勤め人（正社員・正職員） (57)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (78)

　　　専業主婦（夫） (99)

　　　無職 (33)

　　　学生 (11)

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(16)

　　　勤め人（正社員・正職員） (110)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (34)

　　　専業主婦（夫）

　　　無職 (75)

　　　学生 (6)

　　　その他 (5)

ｎ

5.9

5.1

3.0

12.5

5.5

5.9

12.0

40.0

11.8

7.0

20.5

21.2

18.2

9.1

6.3

16.4

26.5

30.7

20.0

47.1

31.6

39.7

43.4

24.2

36.4

40.0

100.0

31.3

40.0

29.4

28.0

50.0

40.0

35.3

61.4

38.5

28.3

51.5

54.5

60.0

50.0

38.2

35.3

28.0

50.0

1.3

2.0

3.0

2.9

1.3

(%)
5.0 18.4 36.4 38.2

2.0

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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【性別×パートナーの職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (389)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(24)

　　　勤め人（正社員・正職員） (119)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (16)

　　　専業主婦（夫） (3)

　　　無職 (38)

　　　学生

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(7)

　　　勤め人（正社員・正職員） (22)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (44)

　　　専業主婦（夫） (68)

　　　無職 (35)

　　　学生

　　　その他 (2)

ｎ

2.5

6.3

2.6

2.3

10.3

17.1

12.5

22.7

12.5

15.8

28.6

18.2

20.5

23.5

25.7

45.8

38.7

37.5

33.3

39.5

100.0

14.3

31.8

20.5

47.1

20.0

41.7

35.3

43.8

66.7

39.5

100.0

57.1

50.0

56.8

19.1

34.3

100.0

0.8

2.6

2.9

(%)
4.9 20.3 35.7 38.3

0.8

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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【前回との比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体／今回調査 (560)

　　　　 前回調査 (657)

女性／今回調査 (301)

　　　　 前回調査 (368)

男性／今回調査 (249)

　　　　 前回調査 (289)

ｎ

8.4

2.3

8.2

8.4

8.7

28.2

16.6

25.8

20.9

31.1

38.1

37.9

39.1

34.5

36.7

22.4

41.9

23.1

34.9

21.5

3.0

1.3

3.8

1.2

2.1

(%)
5.0 18.4 36.4 38.2

2.0

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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②パートナーには、できれば自分の意見に従ってもらいたい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別で見ると、男性において「そう思わない」が女性と比べて4.8ポイント高くなっています。 

 

【末子の年齢別】 

  

  全  体 (560)

女性 (301)

男性 (249)

5.6

6.4

31.2

29.7

37.9

34.1

22.9

27.7

2.3

2.0

(%)ｎ

5.9 30.0 36.1 24.8 3.2

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

  全  体 (560)

３歳未満 (23)

３歳～小学校入学前 (29)

小学生 (36)

中学生 (16)

中学卒業～18歳未満まで (24)

18歳以上 (131)

同居の子どもはいない (132)

8.7

8.3

6.3

4.2

9.2

3.0

30.4

34.5

33.3

25.0

54.2

33.6

32.6

34.8

37.9

44.4

31.3

29.2

32.1

31.1

26.1

27.6

13.9

37.5

12.5

24.4

31.1

0.8

2.3

(%)ｎ

5.9 30.0 36.1 24.8 3.2

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答
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【性年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性年齢別で見ると、「ややそう思う」は女性において50歳～59歳までは年齢が上がるほど高くなる傾

向にあり、特に女性の50歳～59歳で44.6％となり、それ以降は下がる傾向にあります。 

男性においても「ややそう思う」は年齢が上がるほど高くなる傾向にあり、男性の60歳～69歳にお

いて36.0％となっています。 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

20.0

5.3

2.4

8.7

9.2

4.3

1.9

4.2

8.3

8.3

4.5

6.0

11.7

4.8

20.0

31.6

39.0

32.6

44.6

19.1

25.9

16.7

16.7

16.7

33.3

31.8

36.0

33.3

19.0

40.0

26.3

41.5

39.1

29.2

42.6

40.7

45.8

29.2

33.3

41.7

27.3

20.0

43.3

47.6

20.0

36.8

17.1

19.6

16.9

31.9

27.8

16.7

100.0

45.8

41.7

25.0

31.8

38.0

11.7

14.3

2.1

3.7

16.7

4.5

14.3

(%)ｎ

5.9 30.0 36.1 24.8 3.2

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答
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【性別×本人の職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (560)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(17)

　　　勤め人（正社員・正職員） (57)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (78)

　　　専業主婦（夫） (99)

　　　無職 (33)

　　　学生 (11)

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(16)

　　　勤め人（正社員・正職員） (110)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (34)

　　　専業主婦（夫）

　　　無職 (75)

　　　学生 (6)

　　　その他 (5)

7.0

6.4

6.1

6.1

12.5

4.5

2.9

9.3

20.0

23.5

29.8

35.9

31.3

18.2

54.5

40.0

31.3

33.6

32.4

22.7

16.7

60.0

64.7

28.1

38.5

40.4

33.3

36.4

20.0

100.0

18.8

31.8

26.5

45.3

16.7

20.0

11.8

35.1

17.9

19.2

33.3

9.1

40.0

37.5

30.0

35.3

18.7

66.7

1.3

3.0

9.1

2.9

4.0

(%)ｎ

5.9 30.0 36.1 24.8 3.2

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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【性別×パートナーの職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (389)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(24)

　　　勤め人（正社員・正職員） (119)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (16)

　　　専業主婦（夫） (3)

　　　無職 (38)

　　　学生

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(7)

　　　勤め人（正社員・正職員） (22)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (44)

　　　専業主婦（夫） (68)

　　　無職 (35)

　　　学生

　　　その他 (2)

4.2

6.7

6.3

5.3

9.1

6.8

4.4

14.3

33.3

37.8

25.0

36.8

20.0

57.1

36.4

25.0

47.1

22.9

50.0

34.5

37.5

66.7

34.2

60.0

100.0

28.6

36.4

31.8

30.9

34.3

50.0

8.3

21.0

31.3

33.3

21.1

20.0

14.3

18.2

36.4

17.6

22.9

50.0

4.2

2.6

5.7

(%)ｎ

6.4 35.0 35.7 21.6

1.3

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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【前回との比較】 

 

 

 

 

 

 

 

  
全体／今回調査 (560)

　　　　 前回調査 (657)

女性／今回調査 (301)

　　　　 前回調査 (368)

男性／今回調査 (249)

　　　　 前回調査 (289)

5.3

5.6

4.1

6.4

6.9

41.6

31.2

42.7

29.7

40.1

38.5

37.9

38.9

34.1

38.1

10.8

22.9

9.5

27.7

12.5

3.8

2.3

4.9

2.0

2.4

(%)ｎ

5.9 30.0 36.1 24.8 3.2

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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③妻が仕事を持つのは、家族の負担が重くなり、よくない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別で見ると、大きな差は見られません。 

 

【末子の年齢別】 

  

  全  体 (560)

女性 (301)

男性 (249)

1.0

2.8

13.6

12.4

37.9

36.5

45.5

46.2

2.0

2.0

(%)
ｎ

1.8

12.9 37.3 45.2

2.9

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

  全  体 (560)

３歳未満 (23)

３歳～小学校入学前 (29)

小学生 (36)

中学生 (16)

中学卒業～18歳未満まで (24)

18歳以上 (131)

同居の子どもはいない (132)

3.4

2.8

2.3

0.8

13.0

17.2

22.2

12.5

15.3

11.4

30.4

31.0

19.4

37.5

75.0

40.5

37.1

56.5

48.3

55.6

50.0

25.0

41.2

49.2

0.8

1.5

(%)ｎ

1.8

12.9 37.3 45.2

2.9

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答
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【性年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性年齢別で見ると、男性において「そう思わない」は70歳～79歳を除く各年代で最も高くなってお

り、男性の60歳～69歳において56.0％となっています。 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

2.4

2.2

4.2

4.2

2.3

2.0

6.7

15.8

14.6

15.2

9.2

6.4

20.4

20.8

16.7

16.7

13.9

11.4

8.0

11.7

19.0

40.0

36.8

24.4

41.3

38.5

38.3

38.9

50.0

25.0

33.3

38.9

34.1

34.0

48.3

28.6

60.0

47.4

58.5

41.3

52.3

53.2

37.0

12.5

100.0

54.2

50.0

47.2

47.7

56.0

33.3

38.1

2.1

3.7

12.5

4.5

14.3

(%)ｎ

1.8

12.9 37.3 45.2

2.9

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答
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【性別×本人の職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (560)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(17)

　　　勤め人（正社員・正職員） (57)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (78)

　　　専業主婦（夫） (99)

　　　無職 (33)

　　　学生 (11)

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(16)

　　　勤め人（正社員・正職員） (110)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (34)

　　　専業主婦（夫）

　　　無職 (75)

　　　学生 (6)

　　　その他 (5)

1.3

1.0

3.0

6.3

0.9

5.3

20.0

11.8

7.0

11.5

20.2

15.2

9.1

31.3

10.9

5.9

12.0

16.7

40.0

41.2

21.1

41.0

42.4

33.3

63.6

60.0

100.0

18.8

39.1

35.3

38.7

16.7

20.0

47.1

71.9

46.2

33.3

39.4

27.3

40.0

43.8

49.1

55.9

40.0

66.7

20.0

3.0

9.1

2.9

4.0

(%)ｎ

1.8

12.9 37.3 45.2

2.9

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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【性別×パートナーの職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (389)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(24)

　　　勤め人（正社員・正職員） (119)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (16)

　　　専業主婦（夫） (3)

　　　無職 (38)

　　　学生

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(7)

　　　勤め人（正社員・正職員） (22)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (44)

　　　専業主婦（夫） (68)

　　　無職 (35)

　　　学生

　　　その他 (2)

0.8

6.3

2.6

2.9

2.9

50.0

8.3

16.0

12.5

21.1

14.3

9.1

13.6

13.2

5.7

54.2

35.3

18.8

66.7

44.7

20.0

100.0

42.9

27.3

20.5

47.1

37.1

37.5

47.9

62.5

33.3

28.9

80.0

42.9

63.6

65.9

36.8

45.7

50.0

2.6

8.6

(%)ｎ

1.8

13.1 37.0 46.8

1.3

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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【前回との比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体／今回調査 (560)

　　　　 前回調査 (657)

女性／今回調査 (301)

　　　　 前回調査 (368)

男性／今回調査 (249)

　　　　 前回調査 (289)

5.6

1.0

5.2

2.8

6.2

14.9

13.6

15.8

12.4

13.8

49.3

37.9

49.5

36.5

49.1

26.2

45.5

25.5

46.2

27.0

4.0

2.0

4.1

2.0

3.8

(%)ｎ

1.8

12.9 37.3 45.2

2.9

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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④子どもは持った方がよい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別で見ると、男性において「そう思う」が女性と比べて15.5ポイント高くなっています。 

 

【末子の年齢別】 

  

  全  体 (560)

女性 (301)

男性 (249)

41.5

57.0

35.9

23.7

13.0

8.4

8.3

9.2

1.3

1.6

(%)
ｎ

48.0 30.2 11.1 8.6

2.1

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

  全  体 (560)

３歳未満 (23)

３歳～小学校入学前 (29)

小学生 (36)

中学生 (16)

中学卒業～18歳未満まで (24)

18歳以上 (131)

同居の子どもはいない (132)

30.4

44.8

47.2

43.8

45.8

59.5

38.6

56.5

34.5

41.7

31.3

41.7

26.7

30.3

13.0

17.2

11.1

18.8

4.2

6.9

13.6

3.4

6.3

8.3

5.3

15.9

1.5

1.5

(%)ｎ

48.0 30.2 11.1 8.6

2.1

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答
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【性年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性年齢別で見ると、「そう思う」は女性の30歳～39歳において19.5％と他の年代と比べて低くなって

います。 

男性においては「そう思う」は年齢が上がるほど高くなる傾向にあり、男性の70歳～79歳で75.0％

となっています。 

 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

60.0

47.4

19.5

41.3

35.4

44.7

51.9

58.3

45.8

33.3

38.9

52.3

64.0

75.0

61.9

20.0

21.1

46.3

43.5

49.2

31.9

25.9

12.5

25.0

50.0

36.1

22.7

24.0

15.0

9.5

10.5

19.5

10.9

9.2

19.1

14.8

4.2

16.7

8.3

19.4

9.1

2.0

5.0

4.8

20.0

21.1

14.6

4.3

4.6

4.3

7.4

12.5

100.0

12.5

8.3

5.6

11.4

10.0

3.3

19.0

1.5

12.5

4.5

1.7

4.8

(%)ｎ

48.0 30.2 11.1 8.6

2.1

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答
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【性別×本人の職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (560)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(17)

　　　勤め人（正社員・正職員） (57)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (78)

　　　専業主婦（夫） (99)

　　　無職 (33)

　　　学生 (11)

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(16)

　　　勤め人（正社員・正職員） (110)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (34)

　　　専業主婦（夫）

　　　無職 (75)

　　　学生 (6)

　　　その他 (5)

47.1

33.3

34.6

47.5

45.5

54.5

40.0

100.0

62.5

50.9

55.9

68.0

33.3

60.0

35.3

45.6

51.3

27.3

15.2

27.3

20.0

18.8

32.7

14.7

16.0

16.7

40.0

5.9

8.8

11.5

18.2

12.1

40.0

6.3

9.1

11.8

4.0

33.3

11.8

10.5

2.6

5.1

24.2

18.2

12.5

7.3

11.8

10.7

16.7

1.8

2.0

3.0

5.9

1.3

(%)ｎ

48.0 30.2 11.1 8.6

2.1

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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【性別×パートナーの職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (389)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(24)

　　　勤め人（正社員・正職員） (119)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (16)

　　　専業主婦（夫） (3)

　　　無職 (38)

　　　学生

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(7)

　　　勤め人（正社員・正職員） (22)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (44)

　　　専業主婦（夫） (68)

　　　無職 (35)

　　　学生

　　　その他 (2)

37.5

37.0

25.0

66.7

60.5

100.0

100.0

85.7

45.5

61.4

64.7

71.4

41.7

44.5

37.5

33.3

21.1

14.3

27.3

29.5

23.5

11.4

50.0

20.8

12.6

31.3

13.2

18.2

2.3

5.9

2.9

5.9

6.3

2.6

9.1

6.8

5.9

8.6

50.0

2.6

5.7

(%)ｎ

52.2 30.8 10.3 5.7

1.0

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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⑤子どもは親と同居し、親を扶養するのがよい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別で見ると、女性において「あまりそう思わない」が男性と比べて6.7ポイント高くなっていま

す。 

 

【末子の年齢別】 

  

  全  体 (560)

女性 (301)

男性 (249)

5.0

5.6

9.0

17.3

46.5

39.8

38.5

35.7

1.0

1.6

(%)
ｎ

5.5 12.5 43.4 36.6

2.0

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

  全  体 (560)

３歳未満 (23)

３歳～小学校入学前 (29)

小学生 (36)

中学生 (16)

中学卒業～18歳未満まで (24)

18歳以上 (131)

同居の子どもはいない (132)

13.0

3.4

8.3

8.3

5.3

3.8

13.0

6.9

11.1

18.8

25.0

10.7

12.9

34.8

51.7

52.8

56.3

54.2

47.3

40.2

39.1

37.9

27.8

25.0

12.5

36.6

42.4

0.8

(%)ｎ

5.5 12.5 43.4 36.6

2.0

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答
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【性年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性年齢別で見ると、女性の60歳～69歳において「そう思わない」が55.3％と最も高くなっています。 

男性の40歳～49歳において「ややそう思う」は27.8％と他の年代と比べて高くなっています。 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

40.0

5.3

4.9

4.3

3.1

6.4

12.5

8.3

8.3

4.5

2.0

11.7

7.3

13.0

7.7

8.5

9.3

16.7

8.3

8.3

27.8

20.5

16.0

16.7

14.3

60.0

57.9

48.8

63.0

46.2

29.8

50.0

25.0

45.8

58.3

33.3

43.2

40.0

41.7

23.8

36.8

39.0

19.6

43.1

55.3

40.7

33.3

100.0

45.8

25.0

27.8

29.5

42.0

30.0

52.4

12.5

2.8

2.3

9.5

(%)ｎ

5.5 12.5 43.4 36.6

2.0

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答
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【性別×本人の職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (560)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(17)

　　　勤め人（正社員・正職員） (57)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (78)

　　　専業主婦（夫） (99)

　　　無職 (33)

　　　学生 (11)

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(16)

　　　勤め人（正社員・正職員） (110)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (34)

　　　専業主婦（夫）

　　　無職 (75)

　　　学生 (6)

　　　その他 (5)

11.8

1.8

5.1

6.1

18.2

6.3

4.5

5.9

6.7

5.9

7.0

10.3

8.1

18.2

18.8

20.9

17.6

14.7

47.1

49.1

50.0

45.5

39.4

45.5

40.0

100.0

25.0

43.6

38.2

33.3

50.0

80.0

35.3

42.1

34.6

38.4

39.4

36.4

60.0

50.0

30.0

35.3

42.7

50.0

20.0

2.0

3.0

0.9

2.9

2.7

(%)ｎ

5.5 12.5 43.4 36.6

2.0

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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【性別×パートナーの職業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (389)

女性／農業

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(24)

　　　勤め人（正社員・正職員） (119)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (16)

　　　専業主婦（夫） (3)

　　　無職 (38)

　　　学生

　　　その他 (5)

男性／農業 (1)

　　　自営業（家族従業者を含む）・経
営者・団体役員

(7)

　　　勤め人（正社員・正職員） (22)

　　　パート・契約社員・派遣社員など (44)

　　　専業主婦（夫） (68)

　　　無職 (35)

　　　学生

　　　その他 (2)

4.2

4.2

18.8

9.1

2.3

5.9

11.4

8.3

9.2

10.5

22.7

18.2

19.1

5.7

45.8

48.7

31.3

50.0

60.0

100.0

71.4

31.8

38.6

48.5

25.7

50.0

41.7

37.8

50.0

100.0

36.8

40.0

28.6

36.4

40.9

26.5

51.4

50.0

2.6

5.7

(%)ｎ

5.1 11.6 44.2 38.0

1.0

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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【前回との比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体／今回調査 (560)

　　　　 前回調査 (657)

女性／今回調査 (301)

　　　　 前回調査 (368)

男性／今回調査 (249)

　　　　 前回調査 (289)

24.5

5.0

20.7

5.6

29.4

16.3

9.0

12.2

17.3

21.5

37.3

46.5

41.8

39.8

31.5

18.4

38.5

21.7

35.7

14.2

3.5

1.0

3.5

1.6

3.5

(%)ｎ

5.5 12.5 43.4 36.6

2.0

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う
思

う

あ
ま

り
そ
う

思
わ
な

い そ
う

思
わ
な

い

　
無

回
答
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⑥嫁に行った娘は、嫁ぎ先の家の人間だ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別で見ると、女性において「そう思わない」が男性と比べて12.5ポイント高くなっています。

一方で、男性において「そう思う」が女性と比べて10.7ポイント高くなっています。 

 

【末子の年齢別】 

  

  全  体 (560)

女性 (301)

男性 (249)

7.0

17.7

16.6

23.3

38.5

33.3

36.2

23.7

1.7

2.0

(%)
ｎ

11.8 19.5 35.9 30.2

2.7

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答

  全  体 (560)

３歳未満 (23)

３歳～小学校入学前 (29)

小学生 (36)

中学生 (16)

中学卒業～18歳未満まで (24)

18歳以上 (131)

同居の子どもはいない (132)

6.9

6.3

8.3

15.3

9.1

8.7

10.3

22.2

18.8

25.0

22.1

23.5

47.8

48.3

36.1

43.8

29.2

32.8

34.1

43.5

34.5

41.7

31.3

37.5

27.5

31.8

2.3

1.5

(%)ｎ

11.8 19.5 35.9 30.2

2.7

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
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【性年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性年齢別で見ると、女性の40歳～49歳において「あまりそう思わない」は52.2％と他の年代と比べ

て高くなっています。 

男性において「そう思う」は50歳以降で２割台となっています。 

  

  全  体 (560)

女性　18歳～19歳 (5)

　　　20歳～29歳 (19)

　　　30歳～39歳 (41)

　　　40歳～49歳 (46)

　　　50歳～59歳 (65)

　　　60歳～69歳 (47)

　　　70歳～79歳 (54)

　　　80歳以上 (24)

男性　18歳～19歳 (1)

　　　20歳～29歳 (24)

　　　30歳～39歳 (12)

　　　40歳～49歳 (36)

　　　50歳～59歳 (44)

　　　60歳～69歳 (50)

　　　70歳～79歳 (60)

　　　80歳以上 (21)

40.0

10.5

4.9

2.2

4.6

8.5

9.3

8.3

4.2

5.6

22.7

20.0

26.7

23.8

20.0

5.3

14.6

17.4

21.5

14.9

16.7

16.7

4.2

30.6

27.3

24.0

31.7

14.3

40.0

26.3

39.0

52.2

29.2

36.2

44.4

37.5

41.7

41.7

41.7

29.5

36.0

26.7

23.8

57.9

41.5

28.3

44.6

40.4

27.8

20.8

100.0

50.0

58.3

22.2

18.2

18.0

13.3

28.6

1.9

16.7

2.3

2.0

1.7

9.5

(%)ｎ

11.8 19.5 35.9 30.2

2.7

(%)

そ
う

思
う

や
や

そ
う

思
う

あ
ま

り
そ

う
思
わ

な

い そ
う

思
わ

な
い

　
無

回
答


